
Vulnérabilités :  Tous Donne  4 

Donneur :  Ouest Contrat :  5   Entame :  A  Joueur : Ouest 

      A R D 10 9      

      A V 8 3      

      7 4      

      8 6      

 8 3 2  N    4  

 9 5 
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  R 10  

 D 9 6 5    A R 10 8 2  

 A 7 5 4  S    D V 10 9 3  

      V 7 6 5      

      D 7 6 4 2      

      V 3      

      R 2      

 

Donneur : Ouest Contrat :  5  

Entame : A  

Enchères :    

S O N E 

 P 1  2 SA 

3  5  P P 
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Solution : 

2 SA : Bicolore mineur au moins 5-5. 

3  - L'équivalent d'un beau soutien à 2 . 

5  - Pour les gagner avec ce double fit ! 

 

Nord entame de l'A , encaisse l'As  et en rejoue. 

Ouest tente l‘impasse à , joue 2 tours d'atout, puis l'As  dans le but  

de capturer un éventuel Valet 4ème  en Nord ou en Sud. Juste fait. 

5  chutent de 3, ce serait un mauvais sacrifice ! 


